甘肃省2020年上学期金昌市永昌县第一高级中学高三数学文科期中考试试题

一、选择题:本题共12小題,毎小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1. 设集合
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2．已知命题
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，则命题
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3．已知复数
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 (i为虚数单位）,则在复平面内复数
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对应的点的坐标为(   )
    A.(1,2)
      B.(2,1)
    C.(-1,-2)
   D.(-2,- 1)

4．下列函数中，在(－1,1)内有零点且单调递增的是(　　)
A．y＝log2x            B．y＝2x－1           C．y＝x2－2
        D．y＝－x3
5. 造纸术、印刷术、指南针、火药被称为中国古代四大发明，此说法最早由英国汉学家艾约瑟提出并为后来许多中国的历史学家所继承，普遍认为这四种发明对中国古代的政治、经济、文化的发展产生了巨大的推动作用．某小学三年级共有学生[image: image21.wmf]400
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名学生并提问中国古代四大发明，能说出两种及其以上发明的有[image: image23.wmf]73
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名学生中，对四大发明只能说出一种或一种也说不出的有（    ）
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7．函数
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的图象可能是（     ）
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8．函数
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处有极值为10，则a的值为（    ）
A. 3
B. -4
C. -3
D. -4或3
9．已知过点[image: image44.wmf](2,2)
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为直角三角形，则双曲线的离心率是（    ）
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二. 填空题(每小题5分, 共20分)
13．已知平面向量
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16．已知函数
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，函数
[image: image99.wmf](

)

1

fx

+

是奇函数，当
[image: image100.wmf]11

22

x

-££

时，
[image: image101.wmf](

)

2

fxx

=

，则方程
[image: image102.wmf](

)

1

2

fx

=-

在区间
[image: image103.wmf][

]

3,5

-

内的所有零点之和是_______．

三、解答题：本大题共6个大题，共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
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的值及[image: image111.wmf]ABC
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18．(12分）在全面抗击新冠肺炎疫情这一特殊时期，我市教育局提出“停课不停学”的口号，鼓励学生线上学习．某校数学教师为了调查高三学生数学成绩与线上学习时间之间的相关关系，对高三年级随机选取45名学生进行跟踪问卷，其中每周线上学习数学时间不少于5小时的有19人，余下的人中，在检测考试中数学平均成绩不少于120分的有10人，统计成绩后得到如下
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列联表：

	
	分数不少于120分
	分数不足120分
	合计

	线上学习时间不少于5小时
	
	4
	19

	线上学习时间不足5小时
	10
	
	

	合计
	
	
	45


（1）请完成上面
[image: image113.wmf]22

´

列联表；并判断是否有99%的把握认为“高三学生的数学成绩与学生线上学习时间有关”；

（2）在上述样本中从分数不少于120分的学生中，按照分层抽样的方法，抽到线上学习时间不少于5小时和线上学习时间不足5小时的学生共5名，若在这5名学生中随机抽取2人，求每周线上学习时间不足5小时的人数为1人的概率．

（下面的临界值表供参考）
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（参考公式
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20．（12分）已知抛物线
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（1）求抛物线
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（2）不过原点
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21.（12分）已知函数
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22. （10分）在平面直角坐标系
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为参数）.以坐标原点
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为极点，
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（1）求曲线
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的直角坐标方程；
（2）设点
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的直角坐标为
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